
correctie via het wetsvoorstel 31227 in werking treedt.
Daarmee is naar mijn inzicht de motie van mevrouw-
Broekers-Knol overbodig, omdat daarmee de interim-
situatie wordt uitgesloten.

Mevrouw Broekers-Knol (VVD): Ik ben blij met de
toezegging van de minister dat de wet die wij nu
behandelen, pas in werking zal treden op het moment
dat ook wetsvoorstel 31227 door deze Kamer is
aangenomen. Dat is het wetsvoorstel waarin dan de door
mij genoemde wetswijziging – dat ene kleine woord
’’kantonrechter’’ in ’’rechtbank’’ – zal hebben plaatsge-
vonden. In het licht van de toezegging van de minister
trek ik bij dezen de motie in.

De voorzitter: Aangezien de motie-Broekers-Knol c.s.
(29353, letter E) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp
van beraadslaging meer uit.

Mevrouw Quik-Schuijt (SP): Ik had mij voorgenomen
om bij iedere behandeling van de wijziging van Boek 1 te
zeggen dat er toch een staatscommissie moet komen.
Dat zeg ik dan bij dezen. Ik hoop daar in het vervolg iets
vroeger in de behandeling aan te denken.

De voorzitter: Ik dank de minister voor zijn reactie in
tweede termijn.

De beraadslaging wordt gesloten.

Het wetsvoorstel wordt zonder stemming aangenomen.

Sluiting 22.43 uur

Lijst van besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De Voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van de volgende verslagen
van de Commissie voor de Verzoekschriften te doen
plaatsvinden op 7 oktober 2008:

Verslag over het verzoekschrift van E.H. te T. betref-
fende toepassing van hardheidsclausule met betrekking
tot heffing van overdrachtsbelasting bij de overdracht
van aandelen (LXXII, A);

Verslag over het verzoekschrift van A.S. te R.
betreffende belasting herbeleggingsreserve na verlies
regime fiscale beleggingsinstelling (LXXIII, A);

Verslag over het verzoekschrift van S.Z. te A. betref-
fende hardheidsclausule met betrekking tot heffing van
overdrachtsbelasting (LXXIV, A);

Verslag over het verzoekschrift van L.M. te V.
betreffende inbeslagneming van auto (LXXV, A);
de plenaire behandeling van de volgende (wets)voorstel-
len te doen plaatsvinden op 7 oktober 2008 (hamerstuk-
ken):

Aanpassing van de wet van 11 december 1980,
houdende uitvoering van het op 18 maart 1970 te
’s-Gravenhage tot stand gekomen Verdrag inzake de
verkrijging van bewijs in het buitenland in burgerlijke en
handelszaken (Stb. 653), de wet van 24 december 1958,
houdende uitvoering van het op 1 maart 1954 te
’s-Gravenhage ondertekende verdrag betreffende de

burgerlijke rechtsvordering (Stb. 677) en de wet van
12 juni 1909 tot uitvoering van het op 17 juli 1905 te
’s-Gravenhage gesloten verdrag betreffende de burger-
lijke rechtsvordering (Stb. 141) aan de Uitvoeringswet
EG-bewijsverordening (31286);

Bepalingen over de zorg voor de publieke gezondheid
(Wet publieke gezondheid) (31316);
de plenaire behandeling van de volgende (wets)voorstel-
len te doen plaatsvinden op:
7 oktober 2008:

Subsidiariteitstoets van het voorstel voor een Richtlijn
van de Raad betreffende de toepassing van het beginsel
van gelijke behandeling van personen ongeacht
godsdienst of overtuiging, handicap, leeftijd of seksuele
geaardheid (COM(2008) 426) (31544, EK D, TK nr. 4);

Brief van de voorzitter van de Tijdelijke Gemengde
Commissie Subsidiariteitstoets van 3 oktober 2008 aan
de Voorzitters van beide Kamers met het advies inzake
het richtlijnvoorstel;
11 november 2008:

Wet ambulancezorg (29835);
Wijziging van de Telecommunicatiewet verband

houdende met de instelling van een antenneregister, de
uitbreiding van het verbod op het verzenden van
ongevraagde elektronische communicatie alsmede
regeling van diverse andere onderwerpen (30661);
18 november 2008:

Wijziging van Boek 1 van het Burgerlijk Wetboek en
het Wetboek van Burgerlijke Rechtsvordering in verband
met het bevorderen van voortgezet ouderschap na
scheiding en het afschaffen van de mogelijkheid tot het
omzetten van een huwelijk in een geregistreerd
partnerschap (Wet bevordering voortgezet ouderschap en
zorgvuldige scheiding) (30145);

b. het voorbereidend onderzoek van de volgende
wetsvoorstellen te doen plaatsvinden door de vaste
commissies voor
Sociale Zaken en Werkgelegenheid op 28 oktober 2008:

Wijziging van de Wet op de bedrijfsorganisatie in
verband met verdere modernisering van het stelsel van
de publiekrechtelijke bedrijfsorganisatie (31419);
Justitie op
11 november 2008:

Wijziging van het Wetboek van Strafvordering inzake
de regeling van onderzoek naar de mogelijkheid van
overbrenging van een ernstige besmettelijke ziekte bij
gelegenheid van een strafbaar feit (verplichte medewer-
king aan een bloedtest in strafzaken) (31241);
18 november 2008:

Wijziging van de titels 6, 7 en 8 van Boek 1 van het
Burgerlijk Wetboek (aanpassing wettelijke gemeenschap
van goederen) (28867).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstellen:

Wijziging van de Wet op de lijkbezorging (30696);
Goedkeuring van twee op 12 februari 2004 te Parijs tot

stand gekomen Protocollen houdende wijziging
onderscheidenlijk van het Verdrag van Parijs van 29 juli
1960 inzake wettelijke aansprakelijkheid op het gebied
van de kernenergie en van het Verdrag van Brussel van
31 januari 1963 tot aanvulling van het Verdrag van Parijs,
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